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Na Tatru za ínají doléhat ceny

energií, investuje do úspor

a p ipravuje zásobník na plyn

Automobilka dosud profitovala z dříve
uzavřených kontraktů, ale ve 3. čtvrtletí
zaplatí za energie asi 40 milionů navíc.
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Radnice bude usilovat o získání

dotace na dostavbu chodníku 

v místní ásti Mniší

Peníze z IROP mají pomoci realizovat
investici za bezmála 13 milionů korun,
která má zajistit bezpečnost chodců. 
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M stský dechový orchestr

chystá podzimní koncert 

v kulturním dom

Celovečerní program má být náhradou
za zrušené lednové vystoupení, které
muzikantům zhatil covid.
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Místní sportovní týmy za sebou

mají snovou sobotu, hokejisté 

i házenká i zasko ili favority

Hokejisté dokázali jako první v soutěži
porazit hegemona ze Znojma a házená
přivezla bod za remízu v Prešově.
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Parket 54. ročníku taneční soutěže Tatra opanoval brněnský pár Petr Novák a Nela Kosková.                FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (hod) – Už víc než dva měsíce funguje ve sběr-
ném dvoře na ulici Panské Re-use centrum. Již od zahájení
provozu jej lidé využívají víc, než se očekávalo. Lidé v něm na-
jdou zajímavé věci do domácností, které svým bývalým vlast-
níkům přestaly vyhovovat, ale u jiných najdou nové uplatnění.
Největší zájem je o nábytek, ale i o nádobí.

„Jen v říjnu prošlo Re-use centrem 3,5 tuny věcí, které by
jinak skončily na skládce. Ještě to vynásobit dvanácti, tak to je
pár desítek tun, za jejichž uložení na skládku bychom zaplatili

84 tisíc korun, což není málo. Ale jde o to, naučit lidi uvažovat
jinak, aby nevyhazovali to, co může využít někdo jiný. Takže
z mého pohledu se Re-use centrum chytlo dobře,“ poznamenal
Vladimír Pustka, jednatel společnosti Slumeko, která je provo-
zovatelem Re-use centra. Slumeko se stalo členem federace
Re-use center, od jehož členů získává další inspirace.

Re-use centrum sice z hygienických důvodů nesmí přijímat
čalouněný nábytek, ale ostatní může. Aby mohli nabízet co
nejvíce této komodity, mají zaměstnanci Re-use centra na
ostatní velkou prosbu. „Když lidé vyvážejí věci do sběrného
dvora, většinou vše rozeberou, aby to zabralo v autě co nejméně
místa. Pokud je nábytek v dobrém stavu a mohl by posloužit
dalším, bylo by dobré, aby jej dodali nerozložený,“ požádala
o změnu Nikol Prokopová, pracovnice Slumeka mající na sta-
rosti odpadové hospodářství. Ta dodala, že podle pracovnic
sběrného dvora a Re-use centra je v současné době největší
zájem o židle, ať už plastové, či dřevěné.

V centru si lidé mohou vybrat z velkého množství skleniček,
talířků a dalších věcí, které se používají nejen v kuchyni, ale
i v domácnosti.                                           (Pokračování na straně 3)

O službu Re-use centra
je velký zájem. V íjnu
si lidé odnesli t i a p l
tuny r zných v cí

Ko-projekty vyhrála obnova d tského h išt  ve vnitrobloku

Re-use centrum má naučit lidi uvažovat jinak.

Nevyhazovat věci na skládku, ale nabídnout je

k využití jiným. Přínos této změny v přístupu je

jak ekologický, tak ekonomický.

D ev ný objekt B žci socha e Jana Zemánka
vb hne do sadu E. Beneše ješt  v tomto týdnu

Kopřivnice (hod) – Ve čtvrtém roč-
níku participativního rozpočtu vyhrál
návrh na obnovu dětského hřiště ve vni-
trobloku na ulici Kadláčkově. Pro něj hla-
sovalo celkem 595 lidí.

Do hlasování, které probíhalo od 17.
října do 14. listopadu, se letos zapojilo
1 220 respondentů, kteří mohli svými
hlasy podpořit jeden ze šesti návrhů.
Vloni z celkového množství 1 458 obdržel
návrh na realizaci terénních skluzavek
420 hlasů, o rok dřív z 2 699 dostal 957

hlasů projekt na znovuotevření skate-
parku a v prvním ročníku návrh na vý-
stavbu dětského hřiště na sídlišti Korej
podpořilo 419 hlasujících.

V letošním ročníku veřejného hlaso-
vání druhé místo obsadil návrh na vznik
terapeutické a smyslové zahrady, který
podpořilo 315 hlasujících, třetí skončil
návrh s názvem V parku to žije, chceme
víc (243), na čtvrtém místě skončil s 214
hlasy návrh na Komunitní zahradu Ko-
přivnice. Venkovní fitness podpořilo 187

hlasujících a rozšíření skateparku o mi-
nirampu získalo ve výsledku jen 41
hlasů.

Ze zpracovaných výsledků vyplynulo,
že nejvíce záporných hlasů získal návrh
na rozšíření skateparku – 218, nejméně
pak Komunitní zahrada – 34.

Letošní hlasování probíhaly podle
Ivany Holubové, koordinátorky projektu
Zdravé město a místní Agendy 21, která
má Ko-projekty na starosti, bez pro-
blémů.             (Pokračování na straně 2)

O EKÁVÁME

27. listopadu – M sto p ivítá p íchod

adventu a rozsvítí váno ní strom.

29. listopadu – ídící výbor MAP

zvolí nové leny.

2. prosince – Hradiš an uvede v KDK

sv j váno ní koncert.

Kopřivnice (dam) – Po zářijovém odhalení
sochy Emila Zátopka v centru města se Ko-
přivnice dočkala dalšího uměleckého díla ve
veřejném prostoru. Už v neděli 27. listopadu
bude v sadu E. Beneše slavnostně předána ve-
řejnosti plastika Běžci, kterou na zakázku vy-
tvořil novojičínský výtvarník Jan Zemánek. To,
že je i toto dílo inspirováno během, není ná-
hodou, vzniklo totiž jako součást propagač-
ních aktivit nové expozice manželů Zátopko-
vých. V rámci tohoto projektu, podpořeného
z dotace ministerstva pro místní rozvoj, měl
vzniknout i fotopoint spojený s muzeem
a o jeho vytvoření byl požádán právě Zemá-
nek. 

To, jak bude jeho „sousoší“ Běžci vypadat,
mohou lidé už od září vidět na výstavě v Mu-
zeu Fojtství, překvapí tak možná jen použité
měřítko. Stylizované postavy běžců, z nichž
jeden je v pozici startujícího a druhý atlet do-
bíhá do cíle, jsou totiž ve výsledku vysoké 240
centimetrů. Každá z dvojice skulptur, vytvo-

řená z dubových fošen spojených šrouby, je
zachycena v kovovém podstavci a váží zhruba
100 kilogramů. Kovové podstavce byly na již
dříve vybrané místo ve spodní části parku s vý-
hledem na Lašské muzeum instalovány v pon-
dělí. Během týdne pak má dojít i k montáži
samotných dřevěných objektů tak, aby vše
bylo připraveno na nedělní slavnostní předání.
To proběhne v rámci zahájení adventu a jeho
součástí bude i možnost projít si v době od 15
do 17 hodin expozici Emila a Dany Zátopko-
vých v Šustalově vile zdarma.

Postavy obou běžců jsou namořeny eko-
logickým olejovým mořidlem, které jim dává
červenou barvu, o tu ale postupně přijdou vli-
vem deště a slunce. „Dřevo bude přirozeně
stárnout a také kovový podstavec postupně
pokryje vrstvička rzi. To je proměna, se kterou
jsem už při tvorbě počítal,“ vysvětluje Jan Ze-
mánek. Plastiky z dubového dřeva podle jeho
zkušeností vydrží v plenéru zhruba dvě dese-
tiletí.                              (Pokračování na straně 3)

Státní svátek v minulém týdnu využil Jan Zemánek ke konečné kompletaci svých Běžců podle
zmenšených modelů.                                                                                         FOTO: DAVID MACHÁČEK
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V minulém týdnu společnost Eurovia asfaltovala komunikace v Mniší. Nyní probíhají
drobné dokončovací práce.           FOTO: KATEŘINA HOLUBOVÁ

Radnice bude usilovat o zisk

dotace na chodník v Mniší
Mniší (dam) – Radní dali zelenou přípravě a podání žádosti

o dotaci na výstavbu dalšího úseku chodníku v místní části
Mniší. Záměrem je vybudovat 450 metrů nového 1,5 až 1,7
metru širokého chodníku podél cesty od základní školy až po
konec obce ve směru na Hukvaldy. „Chodník v této části Mniší
stále chybí. Je to v místech, kde chodí i děti do školy a je to po-
měrně nebezpečné, proto se budeme ucházet o peníze IROP
na dostavbu tohoto posledního chybějícího úseku chodníku,“
říká starosta Adam Hanus.

Předpokládané náklady mají dle aktualizovaného projektu
dosáhnout zhruba 12,8 milionu korun. Bezmála polovinu této
sumy si ovšem vyžádá výstavba nezbytného odvodnění komu-
nikace, na které ovšem není možné čerpat dotaci. Způsobilé
výdaje projektu tak činí 6,5 milionu korun a město by v případě,
že uspěje, mohlo získat až pětaosmdesátiprocentní dotaci, tedy
zhruba 5,5 milionu korun. V příslušné dotační výzvě je aloko-
vána 1 miliarda korun a žádosti o dotaci mají být přijímány až
do října příštího roku. Hrozí ovšem, že výzva bude předčasně
ukončena v případě vyčerpání vyčleněné sumy. Kopřivnice
chce proto využít skutečnosti, že má k dispozici projektovou
dokumentaci i stavební povolení a podat dotační žádost co
nejdříve. Samotná výstavba chodníku by pak měla proběhnout
s největší pravděpodobností v roce 2024. 

Tatra investuje do úspor a plánuje i vlastní zásobník plynu
Kopřivnice (dam) – Většinu letošního

roku chránily kopřivnickou automobilku
před přímým dopadem vysokých cen energií
dlouhodobé kontrakty s dodavateli. Vý-
hodné smlouvy ale vypršely a ve čtvrtém
čtvrtletí už Tatra Trucks pocítí drahé energie
naplno. „Dopad, který to pro nás má, jsme
pro čtvrtý kvartál roku vyčíslili zhruba na 40
milionů korun,“ říká Pavel Lazar, generální
ředitel Tatry, s tím, že jak turbulencím na
trhu s energiemi čelit, patří k častým téma-
tům diskuzí managementu firmy. Tatra
Trucks tak pracuje nejen na vnitřních úspo-
rách, ale i na snaze zajistit komodity pro svůj
provoz pro případ výpadku dodávek. 

„Bez plynu a elektřiny naše podnikání
nebude fungovat. Kdyby došlo k omezení
dodávek plynu, máme scénáře, které přede-
pisují, kde a v jakém pořadí bude plyn spo-

třebováván. Zjednodušeně k chodu firmy
nepotřebujeme například tolik topit v radi-
átorech, nebo se na omezenou dobu obej-
deme bez teplé vody, ale potřebujeme udržet
v chodu pecní agregáty pro výrobu odlitků
výkovků a zařízení pro tepelné opracování.
V našich plánech proto máme jasně defino-
váno, co se stane, když bude vyhlášen regu-
lační stupeň,“ uvedl Pavel Lazar. Firma podle
jeho slov uvažuje, jak si poradit i v případě,
že by se plynové kohouty zavřely úplně. Ře-
šením takové situace by mohlo být vybudo-
vání vlastního zásobníku nebo jejich sou-
stavy. „Takový projekt pro Tatru Trucks
skutečně připravujeme, protože omezení
dostupnosti zemního plynu je třeba konti-
nuálně řešit i s výhledem do budoucnosti,“
doplnil Pavel Lazar. 

V případě elektrické energie pak Tatra

investuje už několik let především do úspor.
„Peníze směřujeme hlavně tam, kde je ná-
vratnost velmi rychlá. Příkladem může být
osvětlení v našich provozech, kde máme ti-
síciwattové výbojky a ty nahrazujeme led-
kovými světelnými zdroji s desetkrát menším
odběrem. O těchto věcech nedebatujeme,
ale realizujeme je,“ říká Pavel Lazar.

Opatrný byl šéf Tatra s hodnocením
vládní pomoci průmyslu se zvládáním ener-
getické krize. „Nechtěl bych kritizovat vládu.
Doufám, že svým postupem neohrozí repu-
bliku a její bezpečnost. Chápu, že najít
vhodné řešení, navíc takové, které by bylo
v souladu s evropskými pravidly, není jed-
noduché,“ řekl Pavel Lazar s tím, že možnosti
vládní pomoci firma sleduje a analyzuje,
a bude-li mít možnost, určitě pomoc od
státu využije.

Ko-projekty vyhrála obnova...
(Dokončení ze strany 1)
„S výsledky bude na posledním

listopadovém jednání seznámena
rada města a po jmenování Ko-
mise Projektu Zdravé město
a místní Agendy 21 budou výstupy
z ankety předloženy i na jejím prv-
ním povolebním jednání. Uvidíme
tedy, jaké zaujme stanovisko
u ostatních pěti návrhů,“ uvedla
Ivana Holubová.

Ta podotkla, že v minulosti už
se stalo, že se realizace dočkal také
nevítězný projekt. „Nyní by však
nebylo správné něco předjímat či
slibovat. Budeme si tedy muset
počkat na rozhodnutí rady a ko-
mise. S předkladatelkami vítěz-
ného projektu jsme se už spojili,

a než se na projektu začne praco-
vat, budou pozvány na společné
jednání o dalším postupu,“ do-
dala Ivana Holubová.

„Ko-projekty jsou určitě zají-
mavý nástroj v tom, že lidé, kteří
chtějí, aby vznikla nová aktivita,
mají možnost ji posunout do šir-
šího povědomí. Návrhy jsou zá-
roveň i inspirací pro radu města,
která si některé projekty může vzít
za své a dále s nimi pracovat. Na-
příklad ve chvíli, kdy budeme při-
pravovat úpravu nějaké z lokalit,
zvážíme při přípravě finálního ře-
šení i návrhy předkladatelů,“
uvedl místostarosta David Mon-
sport, který je garantem Zdravého
města a místní Agendy 21.

Oslavu dne boje za svobodu a demokracii 17. listopadu uzavíral koncert AV swing&blues, během
jejichž vystoupení lidé nosili svíčky k soše TGM.                                               FOTO: DAVID MACHÁČEK

Dotace Elektrowinu pomohla
zlepšit zabezpe ení dvora

Kopřivnice (hod) – Město Kopřivnice využilo možnosti po-
dání žádosti o odměnu z Motivačního programu pro obce za-
pojené do systému zpětného odběru elektrozařízení provozo-
vaného společností Elektrowin, a. s., a sice na zvýšení
zabezpečení odpadních elektrozařízení na sběrném místě –
tedy na sběrném dvoře na ulici Panské. 

„V minulosti jsme zaznamenali dva pokusy o vloupání, kdy
se někdo snažil odcizit odložený elektroodpad. Rozhodli jsme
se proto vylepšit stávající zabezpečení sběrného místa poříze-
ním modernějšího elektronického bezpečnostního systému.
Náklady hradila společnost Slumeko a činily celkem 49 tisíc
korun,“ uvedla Lucie Kubalcová, vedoucí oddělení technické
ochrany životního prostředí. Protože město Kopřivnice splnilo
stanovené podmínky pro čerpání odměny z Motivačního pro-
gramu, obdrželo od společnosti Elektrowin odměnu v celkové
výši 40 tisíc korun, která byla poukázána společnosti Slumeko
na částečné pokrytí zmíněných nákladů. 

V Mniší se už dokon ují

práce po asfaltování cest
Mniší (hod) – Obyvatelé Mniší si mohou oddech-

nout. Po dokončení kanalizace skončila i výměna vo-
dovodního řadu a pokládka optických kabelů, a tak do-
šlo i na úpravu komunikací, ve kterých byly prováděny
zmiňované investiční akce. V posledních dvou týdnech
mohla společnost Staspo začít pracovat na finální
úpravě komunikací. „Nejdříve byly provedeny úpravy
podkladů, obnaženy horní části vpustí a poklopů šoupat
na vodovodu a plynovodu, aby následně byly položeny
spodní vrstvy asfaltové komunikace. Pokládku asfalto-
vých vrstev provádí společnost Eurovia, která by je měla
dokončit do konce tohoto týdne v závislosti na počasí,“
uvedla Ivana Pavlisková, pracovnice oddělení investic
na kopřivnické radnici, která měla kanalizaci na starosti.
Ta dodala, že následně budou po pokládce asfaltů pro-
bíhat kompletace komunikací – krajnice, nájezdy, liniové
odvodnění.

17. listopad lidé op t slavili
v pr vodu s lampiony

Kopřivnice (dam) – Velkému zájmu veřejnosti se tra-
dičně těšila připomínka událostí 17. listopadu. V počasí,
které předcházelo prvnímu sněžení nadcházející zimy, se
lidé sešli před pátou hodinou večerní u vstupu do školy
dr. Milady Horákové. 

Starosta Adam Hanus v krátké řeči připomněl histo-
rické události z let 1939 a 1989 a důležitost vysvětlovat
význam těchto dvou událostí především nejmladší gene-
raci. Lubomír Sazovský z Masarykova demokratického
hnutí se následně ve své promluvě zamýšlel nad tím, jak
rychle ideály sametové revoluce nahradila vidina maxi-
málního blahobytu. Oba řečníci se neopomněli zmínit
o Ukrajině, kde podle nich v přímém přenosu sledujeme
skutečný boj za svobodu. 

Po obou projevech a zavěšení věnců k pamětním des-
kám, připomínajícím oběti komunistického režimu
a osobnost Milady Horákové, lidé symbolicky zazvonili
klíči a v průvodu se svíčkami a lampiony se vydali na ná-
městí TGM. Tam oslava státního svátku pokračovala kon-
certem dua AV swing&blues, který si lidé mohli vychutnat
společně s horkým čajem. Řada přítomných pak spon-
tánně svíčky nesené v průvodu položila k Masarykovu
pomníku.

Likvidace zdi mezi tratí 
a muzeem byla levn jší

Kopřivnice (dam) – Nakonec necelých 970 tisíc korun
zaplatilo město své společnosti Slumeko za odstranění
betonové zdi, která až do letošního léta oddělovala že-
lezniční trať od areálu Muzea nákladních automobilů
Tatra. O odstranění zdi se začalo uvažovat bezprostředně
po dokončení veřejných prostranství v okolí muzea v loň-
ském roce. Realizaci tohoto záměru pak ještě bývalá rada
města v srpnu zadala právě Slumeku. To mělo demolici
zdi a úpravy zvládnout za 60 dnů od uzavření smlouvy.
Hotová stavba byla předána v dohodnutém termínu na
konci října. Během realizace došlo k několika změnám
a oproti původním předpokladům ze smlouvy nebyly
provedeny práce v plném rozsahu výměr stanovených
v položkovém rozpočtu stavby. To se nakonec i po za-
počtení prací provedených nad rámec původní smlouvy
projevilo snížením původní hodnoty zakázky o víc než
474 tisíc korun.

Sbírky probíhaly na

radnici i ve škole
Kopřivnice (hod) – K tradiční

potravinové sbírce, která probíhala
v sobotu 12. listopadu v celé repu-
blice, se letos poprvé přidali i za-
městnanci kopřivnické radnice. Ti
se tak mohli rozhodnout, zda při-
spějí v supermarketech, kde sbírka
probíhala, nebo na úřadě.

„Přinesli nejen trvanlivé potra-
viny, konzervy a další, kterých bylo
celkem 31 kilogramů. Někteří ze za-
městnanců k tomu přidali i oble-
čení a obuv pro potřebné. Vše jsme
v úterý 15. listopadu předali za-
městnancům místní pobočky Ar-
mády spásy,“ uvedla Pavla Žáčková,
která měla na radnici sbírku na sta-
rosti.

V předstihu proběhla tradiční
sbírka i v Základní škole Floriána
Bayera, kde vybrali celkem 126 kg
potravin. I tuto sbírku si převzali
zástupci Armády spásy v Kopřiv-
nici.

Cykloboxy za ú adem

už jsou v provozu
Kopřivnice (hod) – Včera, tj. ve

středu 23. listopadu, byly uvedeny do
provozu cykloboxy, které jsou umí-
stěny v prostoru bývalé kolárny Tatry
za radnicí. Do každého ze čtyř cyklo-
boxů je možné umístit dvě kola. Ty jsou
určeny nejen pro návštěvníky radnice,
ale i města. Pro lepší viditelnost je na
objektu cedule, k cykloboxům byl vy-
budován přístupový chodníček.

„Maximální doba pro uschování je
72 hodin. Úschova na prvních dvanáct
hodin stojí 10 korun a za každých dva-
náct hodin až do 48 hodin dalších dva-
cet korun. Nad 48 hodin pak každých
dalších 12 hodin stojí 50 korun,“ uvedl
Jiří Štěpán, vedoucí odboru rozvoje
města. Kdyby někdo zapomněl PIN,
který si uživatel zadá při uzamykání
kola, nebo nedodrží maximální dobu
pro úschovu, cyklobox mu za poplatek
500 korun otevřou městští strážníci.
Jejich kamera také dohlíží na to, aby
nedošlo k odcizení kol z cykloboxu.
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„Výzvou bude centrum nejen dostav t, ale p edevším oživit,“ íká starosta Adam Hanus
Kopřivnice – Do křesla sta-

rosty Kopřivnice usedl Adam
Hanus zhruba před měsícem.
Následující rozhovor je nejen
o plánech a cílech nového a zá-
roveň nejmladšího starosty
v novodobé historii města, ale
i o tom, s jakými problémy se
bude aktuální vedení radnice
potýkat, a dotkne se i toho, co
předcházelo ustavení stávající
koalice.

Jak probíhala povolební
koaliční vyjednávání? Narazili
jste na nějaké významnější
třecí plochy a bylo třeba něja-
kých větších kompromisů, aby
koalice vznikla?

Proběhlo to všechno po-
měrně velice hladce. Zvažovali
jsme samozřejmě zapojení
ještě nějakého dalšího subjektu
z těch, kteří se dostali do zastu-
pitelstva, ale tam ta jednání ne-
dopadla tak, jak jsme si před-
stavovali. Reálně jsme jednali
se všemi stranami. Jediné, co
nám možná může být vyčítáno,
je, že jsme nejednali přímo
s panem Krompolcem jako lí-
drem ANO, ale sešli jsme se s ji-
nými zastupiteli zvolenými za
ANO. Vyhodnocovali jsme
možnost, zda ANO přizvat a vy-
tvořit superkoalici. Zároveň
jsme chtěli zachovat dvě křesla
místostarostů stejně jako ro-
zumný poměr hlasů v radě.
Svou roli hrály i zkušenosti
s jednáním místního ANO
v minulosti, takže jsme nako-
nec dali přednost spíš osobním
vazbám a zkušenostem z mi-
nulé dobré spolupráce. Všichni
lídři koaličních stran se známe
delší dobu a priority a vize pro
město máme podobné. Proto
ta shoda přišla rychle a po-
měrně organicky, zatímco
s ANO 2011 bychom museli ná-
ročně vyjednávat podmínky
koaliční dohody. 

Přesto byla nějaká oblast,
kde bylo nalezení shody nej-
komplikovanější?

Nedá se říci, že bychom byli
v rozporu u některé zásadní
priority. Každý ale samozřejmě
přikládá tomu či onomu větší
důležitost a snaží se prosadit
něco ze svého programu. Vedli
jsme debatu okolo efektivního
nakládání s odpady. Řešili jsme
například priority v rámci bu-
dov a sportovišť ve městě. Měli
jsme debatu ohledně bydlení
a bytové situace. Možná větší
debata byla okolo výborů, ko-
misí a pracovních skupin. Rad-

nice zřídila pracovní skupiny
pro řadu oblastí. Mnohé z nich
už splnily svůj účel. Proto jsme
se dohodli na velké revizi vý-
borů, komisí a různých skupin.
Na ustavujícím zastupitelstvu
jsme zřídili finanční a kontrolní
výbor. Na poslední listopadové
jednání rady města jdou veš-
keré podklady pro zřízení vý-
borů místních částí, které by-
chom měli volit na zastu-
pitelstvu 15. prosince. Dohodli
jsme se po debatě, že tyto vý-
bory budou zachovány, ale ob-
sazovány nebudou výhradně
podle politického klíče. Příleži-
tost nominovat své zástupce
dostanou nejen politické
strany, ale chceme zapojit i lidi,
kteří se podílejí na utváření
toho života v obcích, ať už to
jsou zástupci spolků, sportov-
ních klubů a podobně.

Co podle vás bude v celém
následujícím čtyřletém voleb-
ním období největší výzvou
pro vedení kopřivnické rad-
nice?

Největší výzvou pro čtyřleté
období a převážně pro příští
rok je dokončit rekonstrukci
centra města tak, aby to ne-
mělo další ekonomický dopad
do rozpočtu města. Jde nám
o to, aby centrum bylo nejen
dostavěné, ale abychom do něj
dostali život. Období rekon-
strukce přineslo velká omezení
pro naše živnostníky a podni-
katele ať už kvůli covidu, nebo
samotné stavbě. V tuto chvíli
připravujeme dotační program
pro provozovny, které jsou pro-
jektem postižené, a rádi by-
chom jim kompenzovali jejich
ztrátu. Vymýšlíme i způsob, jak
k nim dostat klientelu. Jednou
z myšlenek je v případě darů
a odměn směřovat obdarované
k tomu, aby poukazy a pří-
padně i vlastní peníze utratili
v provozovnách v centru.
Chceme docílit, aby centrum
skutečně žilo a lidé do něj cho-
dili a trávili v něm čas. Má to
být prostor pro setkávání lidí.
Je důležité, aby v centru mohl
své akce pořádat kulturní dům
i různé spolky. Potřebujeme vy-
budovat zázemí pro hudební
aktivity, trhy a pro oslavy
svátků, jako jsou Vánoce. Sa-
mozřejmě budeme dbát na to,
aby tam vzkvétala zeleň, na
místě zůstaly i některé vyšší
stromy, aby tam byl dostatek
stínu. Chtěli bychom, aby
svému účelu sloužily

rovněž výstavní pavilony. O je-
jich náplni jednáme s muzeem,
Tatrou nebo se školami. Jedno-
duše chceme, aby centrum
bylo vizitkou města.

Takže větší výzvou bude
spíš to, co bude následovat po
dokončení rekonstrukce, než
stavba samotná? 

Stávající soukromí majitelé
budov v okolní centra čekají na
dokončení centra, aby s námi
zahájili debatu o jednotné
úpravě fasád a vizuálního
uchopení celého okolí. V druhé
fázi je nutné, aby rekonstrukce
neskončila v nějakém místě,
kde bude prostor navazovat na
popraskané chodníky a polá-
mané patníky. Postupně
chceme rozšiřovat opravy ko-
munikací z centra do jeho šir-
šího okolí. Ale všechna pozor-
nost se určitě nebude vztahovat
jen na centrum. Dalším velkým
úkolem je vymyslet, zrekon-
struovat a oživit budovu zá-
kladní školy Náměstí. Budeme
vycházet ze studie, která počítá
s přestěhováním knihovny, její
prostory by mohly využívat
i školy, dům dětí a mládeže
nebo spolky. V neposlední řadě
budeme nadále jednat s deve-
lopery o výstavbě bytových
domů v těch lokalitách, které
jsou k tomu určené. A zároveň
se budeme snažit vymyslet,
jaké vlastní prostředky má
město k tomu, aby bytovou
problematiku trošku nastarto-

valo. 
Programové prohlášení

nové koalice je nastaveno po-
měrně ambiciózně. Je reálné
věci, které jste si vytkli, v ob-
dobí čtyř let stihnout, nebo je
to pojímáno spíš jako záměry
na nějaké delší období?

Myslím, že zvolení zástupci

města by neměli plánovat jen
na čtyři roky. Pro toto čtyřleté
období jsou v plánu jednak
věci, které se musí dokončit, ale
také záměry, které je třeba mi-
nimálně začít řešit a projekto-
vat. Určitě nestihneme
všechno, co jsme si napláno-
vali, dotáhnout až do přestři-
žení pásky. Všechno, co zmiňu-
jeme v programu, ale chceme
rozběhnout tak, abychom je
v příštím období, kdyby se nám
podařilo znovu uspět, mohli
dotáhnout, nebo je předat dál. 

Na radnici jste přišli
v době, kdy už byla sestavena
základní kostra rozpočtu.
Nyní probíhají práce na jeho
finalizaci. Jak moc se bude lišit
od toho, co vám tady pře-
nechalo původní vedení, a jak
se v ní odrazí ty nové priority?

Původní vedení nemělo vů-
bec jednoduchou situaci, pro-
tože tady v tom novém složení
působilo pouze dva roky. A tím
pádem dokončovalo řadu věcí,
které se rozběhly ještě za na-
šeho působení v letech 2018 až
2020. Velkou ránu jim navíc uš-
tědřil i covid. Takže se věnovali

stávajícím projektům, mnoho
z nich bylo dokončeno. Když
jsme teď studovali návrh roz-
počtu, tak vidíme opravdu ještě
naše předcházející akce, které
se třeba do rozpočtu 2020, 2021
nevešly. Pro mě a Stanislava Ši-
míčka to mnohdy nejsou nové
věci. A David Monsport půso-

bení radnice také sledoval,
takže i pro něj tam nejsou velká
překvapení. V tuto chvíli pra-
cujeme na několika novinkách,
které si necháváme spíš do
druhé části rozpočtu, která se
bude schvalovat v březnu podle
skutečných možností města.
Prioritně je třeba postarat se
o chod města a dokončení
předcházejících akcí. Vytvá-
říme i dostatečně velkou fi-
nanční rezervu pro případ, že
by situace s energiemi dále es-
kalovala, abychom nemuseli
během roku hledat dodatečné
prostředky. 

V nadcházejícím období se
dají očekávat poměrně zá-
sadní ekonomické problémy.
Jak se to všechno odrazí ve
správě města a nebude třeba
kvůli tomu nějak revidovat
vaše plány?

Energie máme v tuto chvíli
zajištěné a umíme udělat pre-
dikce nákladů. Takže na to jsme
už reagovali a v návrhu roz-
počtu byly navýšeny provozní
náklady našich budov i pří-
spěvkových organizací. Tam by
nás nemělo čekat žádné pře-

kvapení. To by mohlo nastat
u dotací na provoz sportovních
klubů. V tomto případě se vy-
chází z cen v letošním roce
s nějakým drobným navýše-
ním, ale pokud by ceny vzrostly
výrazněji, bude nutné to řešit.
Já bych byl rád, kdyby se spor-
tovní kluby opravdu věnovaly
sportovní činnosti a aby nájmy
a správu a údržbu sportovišť
zajišťovalo město. Samozřejmě
jdeme i cestou úspor. Jsou na-
plánovány rekonstrukce osvět-
lení na dvou školách nebo kry-
tém bazénu, které přinesou
nezanedbatelné úspory. Dal-
ším cílem je i kompletní revize
a postupná rekonstrukce veřej-
ného osvětlení v celém městě.
Musí jít o koncepční řešení.
Největším nákladem bude sice
výměna sloupů se svítidly, ale
nahrazení stávajících výbojek
moderními ledkovými zdroji
světla a chytrý systém řízení
osvětlení nám může ušetřit
opravdu hodně peněz. Záměr
je navíc v budoucnu využít na-
příklad střechy městských bu-
dov k tomu, abychom si energii
také sami vyráběli. Cestou in-
stalace fotovoltaických panelů
rozhodně chceme jít, jsou ale
třeba důkladné projektové pří-
pravy s cílem snížit závislost na
externích zdrojích. 

Jaká je vaše osobní priorita
coby starosty? Jak by mělo
město po čtyřech letech va-
šeho starostování vypadat?

Chtěl bych, aby lidé byli
pyšní na to, že pochází z Ko-
přivnice, a aby sem s klidným
svědomím zvali své rodiny
a známé a rádi tu trávili svůj
čas. Máme ve městě krásné
nové muzeum, expozici Emila
Zátopka nebo jeho sochu.
Bude zde moderní centrum.
Byl bych rád, kdyby lidé ná-
sledně i uznali, že rekonstruo-
vané centrum je funkční, že jde
o naplnění promyšlené vize
a není to jen stavba za 130 mi-
lionů, do které jsme se pustili,
protože jsme nevěděli, kam
s penězi. Nejde ale jen o cen-
trum. Musíme myslet nejenom
na to, aby tady lidé přijížděli,
ale především na obyvatele
města. Musíme pohnout
s opravou vnitrobloků sídlišť.
Budeme se starat o silnice,
chodníky a jejich bezbariéro-
vost. Prostě bych byl rád, aby
lidé časem řekli, že se Kopřiv-
nice posunula k lepšímu.

David Macháček

Starosta města Kopřivnice Adam Hanus.  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Prodejkyně tohoto stánku z letošního podzimního blešáku se výtěžek rozhodly věnovat ve prospěch
Českého centra signálních zvířat.          FOTO: KATEŘINA HOLUBOVÁ

O službu Re-use centra...
(Dokončení ze strany 1)
„Lidé si mohou vybrat i ze sportovních

věcí, máme tam posilovací stroje, ale i ko-
čárky, hračky, poměrně velké množství kní-
žek, obrazů i nějaké hudební nosiče či filmy
na DVD nebo CD. Zde ale platí podmínka, že
musí jít o originály. Nemůžeme nabízet pi-
rátské kopie z důvodu ochrany autorských
práv. Další komoditou, o kterou by byl velký
zájem, ale my ji nemůžeme nabízet, je elek-
trozařízení, protože nemůžeme zaručit bez-
pečný provoz zboží bez elektrorevize,“ upo-
zornila Nikol Prokopová.

Od Nového roku se připravuje jedna
změna, a to, že za odběr věcí se bude platit
drobný obnos. „Každá věc, kterou lidé do
centra přivezou, bude ohodnocena a bude
uložena do regálu podle ceny – 10, 20, 30 Kč
a víc. V centru bude umístěna zapečetěná
kasička, do které budou lidé obnosy vkládat
v rámci městské veřejné sbírky. Pravidla pro
pořádání sbírky ještě musí schválit rada
města. Výtěžek ze sbírky bude použit na měs-
tem stanovený účel, například na provoz
psího útulku,“ nastínil plán Vladimír Pustka.

Podzimní blešák op t

vy erpal svou kapacitu
Kopřivnice (dam) – Výrazný nárůst zájmu

oproti jaru zaznamenali organizátoři sobotního
Blešáku v Katolickém domě. Víc jak šest desítek
prodejců obsadilo devadesát stolů, a dosaženo tak
bylo maximální kapacity. „Prodejci své zboží roz-
ložili nejen v malém a velkém sále, ale také na pó-
diu a obsazen byl i vestibul. Přivítali jsme 363 do-
spělých nakupujících a nepočítaně dětí,“
vypočítával pořadatel akce Pavel Obrátil. K dispo-
zici byl jako tradičně široký sortiment věcí od hra-
ček přes domácí potřeby po oblečení a rukodělné
výrobky. Novinkou byl charitativní stánek, u kte-
rého veškerý výtěžek z podeje putoval na konto
Českého centra signálních zvířat.

(Dokončení ze strany 1)
„Je v tom obsažen ten klasický životní cyklus.

Nemám ambici vytvořit něco, co na místě bude
už na věky. Dřevo stárne a časem jeho stav bude
takový, že bude potřeba buď obměnit, nebo se
celé dílo odstraní a uvolní prostor jinému umělci,“
vysvětluje svůj pohled Jan Zemánek.

D ev ný objekt B žci...
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V doprovodném programu Tatry vystoupily s ukázkami disco dance členky frýdecko-místeckého
Dancepoint studia.                                                                                                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

Parket ty iapadesátého ro níku tane ní sout že Tatra ovládly brn nské páry
Kopřivnice (dam) – Taneční soutěž Tatra mi-

nulou sobotu ukončila první nedobrovolnou
pauzu v historii svého pořádání. Po dvou letech,
kdy organizování podobných akcí znemožnila
covidová opatření, navázala svým 54. ročníkem.
Sobota 19. listopadu nabídla soutěží dokonce
několik. V odpolední části se uskutečnilo nejen
první kolo hlavní soutěže kategorie A ve stan-
dardních a latinskoamerických tancích, ale na-
víc i soutěž mládeže ve stejné kategorii a klání
tanečních párů nižší kategorie B. Vzhledem
k tomu, že do mládežnických soutěží byly při-
hlášeny pouze tři páry, tančily pouze finálové
kolo. Páry kategorie B, kterých bylo ve stan-
dardní části 10 a v latinskoamerické 12, pak od-
tančily semifinálové a finálové kolo.

Atraktivnější podívanou nabídl až večerní
galaprogram. Do semifinále se z odpolední části
probojovalo 10 z 15 přihlášených latinskoame-
rických párů a 11 ze 17 dvojic tančících stan-
dard. Kopřivnický parket večer zcela ovládli Petr
Novák a Nela Kosková z brněnského tanečního
klubu Moravia Starlet. Sympatická dvojice se
těšila velké podpoře publika a poměrně suve-
rénním způsobem vyhrála jak standardní, tak
i latinskoamerickou část soutěže. Ve standardu

navíc brněnský taneční pár na Tatře dosáhl po-
stupu do nejvyšší výkonnostní kategorie M.
Dvojitý triumf parketu Tatry byl zároveň velmi
vydařenou oslavou osmnáctin Nely Koskové.
Mimořádně úspěšná byla Tatra také pro další
brněnský pár. Daniel Florian a Karolína Císařová
z Dvectis DSP Kometa si ceremoniál s dekoro-
váním trojice nejlepších během soboty užili
hned čtyřikrát. Vyhráli totiž obě soutěže mlá-
deže a svou kvalitu potvrdili i ziskem stříbrných
pozic v obou dvou částech soutěže dospělých
kategorie A.

V pauzách mezi nabitým soutěžním pro-
gramem si publikum, jehož zájem byl letos
o něco menší, než bývá v Kopřivnici zvykem,
užilo i připravený doprovodný program. O ten
se tentokrát z velké části postarala místní ta-
neční scéna. Svá čísla předvedly frekventantky
tanečního oboru ZUŠ Zdeňka Buriana, taneč-
nice z TK Gradus i Mažoretky Sunny. Hosty zdej-
šího parketu pak byly disco dance tanečnice
z frýdeckého Dancepoint studia a tanečník salsy
Jakub Mazůch, který nakonec nedorazil s Mi-
chaelou Gatěkovou, ale tančil se svou ženou
Monikou a skupinkou lidí navštěvující jejich
kurzy salsy.

Komedie Tik Tik pozve diváky

do ekárny u psychiatra 
Kopřivnice (dam) – Avizovanou návštěvu divadelního slo-

váckého sklípku zmařilo onemocnění herečky Evy Elsnerové.
Zatímco se hledá náhradní termín pro zrušené představení
Slovácko sa nesúdí, nabídne Kulturní dům Kopřivnice v pondělí
28. listopadu návštěvu čekárny psychiatrické ambulance v ko-
medii Tik Tik. 

Při čekání na svého lékaře se potkávají tři ženy a tři muži
zcela rozdílných osudů, které ovšem trápí společné prokletí.
Všichni totiž trpí obsedantní neurózou. Každý má svůj jedi-
nečný tik. Stárnoucí vydavatel ze sebe v nejnevhodnější chvíli
chrlí sprostá slova. Další pacientka obsesivně dbá na čistotu
svých rukou, jiná neustále kontroluje kabelku a bojí se, že doma
nechala puštěný plyn. Do ordinace dorazí i taxikář, který kaž-
dou informaci překlopí do číselného údaje. Mladík, který není
schopen stoupnout na čáru, nebo žena, která opakuje poslední
větu. Všichni přišli v naději, že slovutný odborník je jejich pro-
kletí zbaví, ale psychiatr má opravdu velké zpoždění, a tak se
čekající pacienti navzájem seznamují, probírají své poruchy
a nakonec se pustí i do improvizované skupinové terapie. 

Autor, francouzský filmař a humorista Laurent Baffie, dal
dohromady partičku roztomilých výstředníků, jejichž vzájemné
interakce vyvolávají nejen salvy smíchu, ale ukazují i důležitost
obyčejné lidské empatie, ochoty pomoci nebo to, jak zásadní
je pro náš život nalézt odvahu navázat přátelství nebo hlubší
vztah. 

Inscenaci Tik Tik pro Komorní divadlo Kalich připravil
v roce 2020 slovenský režisér Jakub Nvota. Do jevištní čekárny
posadil Terezu Kostkovou, Kristýnu Frejovou, Evu Josefíkovou
a herce Václava Knopa, Josefa Poláška a Jaromíra Noska. Ti si
užívají nejen lehkost textu, ale i svižné tempo hry.

Kopřivnické představení ve velkém sále kulturního domu
začne tradičně v 19 hodin.

Bar chystá první koncerty,

pozval novoji ínské kapely
Kopřivnice (dam) – První živé koncerty chystá

v sobotu 26. listopadu MusicBar Drago na Štram-
berské ulici. V baru naproti hospodě Pod Kaštany
zatím dostávali prostor především DJ’s. Tentokrát
by se měly na nevelkém pódiu vystřídat dvě kapely
z Nového Jičína. Hlavním hostem večera má být
zhruba dva roky hrající punk-rocková parta Hobití
noha, která vlastními songy s českými texty baví
nejen sebe, ale i pomalu se rozrůstající fanouškov-
skou základnu. Do Draga přivezou několik svých
starších singlů. Slibují i pár nových skladeb.

Hobití nohu do Kopřivnice doprovodí začínající
pop-rocková kapela Ballistic. Čtveřice kluků začala
první koncertní zkušenosti sbírat teprve letos. Hrají
několik vlastních písniček stejně jako songy tuzem-
ských kapel, jako jsou Mandrage nebo Vohnout.

LokVar p iveze dva p íb hy o Kašpárkovi
Kopřivnice (dam) – V neděli 27.

listopadu dopoledne se nejmenší di-
váci mohou těšit na pražské Divadlo
LokVar a jejich představení Kašpárek
domek staví. V jedné inscenaci ur-
čené divákům už od tří let se odvy-
práví hned dva příběhy. V první po-
hádce hrané dřevěnými maňásky za
klasickým jarmarečním paravánem
se Kašpárek rozhodne usadit a po-
stavit na paloučku stavení, to se ov-
šem nelíbí čertovi a smrtce. Jejich
úklady ale Kašpárek s vtipem pře-
koná. Ve druhém příběhu, tentokrát
hraném marionetami, už Kašpárek
se svou milou čeká narození prvního
potomka, ale místo vychutnávání je-
dinečné chvíle musí čelit pomstě

starých známých záporáků. Autorem
prvního příběhu je Jiří Jaroš, druhý
napsal Martin Matejka. Představení
hrají Peter Varga a Martin Veliký
s originálními loutkami a na scéně
z dílny výtvarnice Báry Hubené. In-
scenace měla premiéru vloni na jaře
v rámci festivalu Dítě v Dlouhé.

Divadlo LokVar je profesionál-
ním divadlem, které založili absol-
venti Katedry loutkového a alterna-
tivního divadla DAMU. Ve svých
hrách kladou tvůrci důraz na hra-
vost, imaginaci, loutku a hlavně na
to, aby se pobavily nejen děti, ale i je-
jich dospělí. Začátek představení
v kinosále kulturního domu je deset
hodin dopoledne.

M stský dechový orchestr odehraje podzimní koncert
Kopřivnice (dam) – Celovečerní kon-

certní program odehraje v sobotu večer
ve velkém sále kulturního domu Městský
dechový orchestr Kopřivnice. Podzimní
koncert je částečně opožděnou náhradou
za vystoupení plánované na poslední led-
novou sobotu, které bylo zrušeno pro ne-
moc. „Nápad pořádat koncert v době re-
strikcí, kdy i návštěva vnitřních kulturních
akcí byla regulována, se dnes nejeví jako
nejlepší, ale doufali jsme, že již pandemie
odeznívá a i další budoucnost byla ne-
jistá,“ říká manažer orchestru Vladimír
Švarc. Shodou různých okolností byl nový

termín vystoupení stanoven až na závěr
podzimu. Program sice vychází z toho,
který byl připraven na leden, ale nebude
totožný. Orchestr nahradil některé
skladby, které uváděl v rámci svých letních
vystoupení, většina ‘vážnějšího’ reperto-
áru, který se pro venkovní vystoupení ne-
hodí, zůstala. „Program není striktně te-
maticky zaměřený, ale rozhodně se dají
najít aktuální spojitosti vybraných skladeb,
které budou prezentovány,“ slibuje Vladi-
mír Švarc.

Pořad koncertu bude pestrý a bude se-
staven ze skladeb, které byly připravovány

pro lednový koncert, z melodií, které or-
chestr průběžně zkouší, i z pár nových ti-
tulů. Znít mají skladby českých i světových
autorů. Kromě skladatelů dechové hudby,
jakými byli Václav Trojan nebo Julius Fu-
čík, městský dechový orchestr uvede
i transkripce skladeb Giuseppe Verdiho,
Ludwiga van Beethovena nebo Glenna
Millera. Dirigent Pierre Scotto s orches-
trem, tvořeným zhruba padesátkou mu-
zikantů z Kopřivnice a okolí, připravili
zhruba devadesátiminutový koncert s pře-
stávkou v polovině. Jeho začátek byl sta-
noven na 17 hodin.
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Stop nenávisti
(Dokončení z minulého čísla)
Uvědomujete si, že jsou zde ženy bez svých mužů, které

denně pláčou a strachují se o své manžele? Proč musím číst
nesmysly paní Emilie B., která je zjevně nespokojená s prací
nějakého ukrajinského stomatologa a svoji nespokojenost
vztáhne na celý ukrajinský národ? Která píše nesmysly o man-
želkách oligarchů, které u nás dle jejích slov pobírají pětitisí-
cový příspěvek, byť jsem si naprosto jistá, že tato paní v životě
žádného oligarchu či jeho ženu nepotkala? Pan Stanislav Hlas
psal o divačce, která se od něj snažila získat peníze – samo-
zřejmě to byla Ukrajinka, jak také jinak. My Češi mezi sebou
rozhodně nemáme podobné lidi, kteří nás o peníze prosí
před každým obchodem, my ne, to jen Ukrajinci, ti zlí. Je po-
třeba na ně ukázat prstem. Nestydíte se? Já ano, já se stydím
za každého takového Čecha, který na základě nespokojenosti
s jednotlivcem projevuje nenávist vůči celému národu. A sty-
dím se za šéfredaktora Kopřivnických novin za to, že otiskne
takovéto nenávistné dopisy vůči národu a zjevně mu stačí
noticka: „názory publikované v textu nemusejí být v souladu
s názory redakce“. Pro všechny potrefené husy přicházím
s nabídkou: ze svého platu vám zaplatím jízdenku a ubytování
v Mariupolu – to prostě chceš. Mariupol leží na břehu Azov-
ského moře, bude to bezva dovolená!                Jana Špačinská

Názory publikované v textu nemusejí
být v souladu s názory redakce.

DOPISY TENÁ   

KULTURNÍ SERVIS                                          aktuální informace MIC – 774 668 001  / www.lasska-brana.cz       

KINO KOP IVNICE

Čt 24. – pá 25. listopadu v 16.30 hodin
komedie ČR Grand Prix. Bratranci Emil
a Roman nemohou být odlišnější, ale mi-
lují motosport. Když Emil v televizní sou-
těži vyhraje vstupenky na závody F1, ne-
tuší ani jeden z nich, že jejich výlet se brzy
změní na divokou jízdu. 

Čt 24. listopadu v 19 hodin drama ČR
Hranice lásky. Hana se rozhodne osvěžit
si vztah a začne s partnerem sdílet své
erotické představy a tajné sny. Experiment
se však vymkne z rukou… 

Pá 25. listopadu v 19 hodin akční USA
Black Panther: Wakanda nechť žije. Krá-
lovna Ramonda a její společníci bojují
o ochranu svého národa před zasahují-
cími světovými mocnostmi. Hrdinové se
musí spojit a vytvořit nový svět pro krá-
lovství Wakanda.

So 26. – ne 27. listopadu ve 14 hodin
animovaný NL Kvík. Na prahu domova
se objeví dávno ztracený dědeček,
který věnuje své vnučce miniprasátko. Je-
nomže čuníka Kvíka si může Babs nechat
jen pod podmínkou výcviku.

So 26. – ne 27. listopadu v 16.30 hodin
pohádka ČR Princezna zakletá v čase 2.
Mladá alchymistka dokáže částečně ovliv-
nit tok času. Zneužívání nových schop-
ností si však vybere krutou daň. Ze zapo-
menutých temnot navíc povstane hrozba
v podobě temného alchymisty.

So 26. listopadu v 19.15 hodin akční
USA Black Panther: Wakanda nechť žije.

Ne 27. listopadu v 19.15 hodin drama
ČR Hranice lásky.

Po 28. listopadu v 19 hodin drama ČR
Jan Žižka. Příběh o skutečných činech
důležité postavy národní historie.

Út 29. listopadu v 19 hodin dokument
ČR, SK Good Old Czechs. Příběh letců
RAF a jejich cesty z okupovaného Česko-
slovenska, popisovaný autentickými
vzpomínkami pilotů.

St 30. listopadu v 18 hodin dokument
ČR Genius Valašska. Premiéra dokudra-
matu o vynálezci a tvůrci prvního rych-
lovlaku na světě – Slovenská strela – Josefu
Sousedíkovi. Životní příběh se věnuje
i jeho podpoře partyzánského hnutí na
Valašsku, která se mu stala osudnou.

Čt 1. – pá 2. prosince v 16.30 hodin
pohádka ČR Největší dar. V dávných do-
bách spolu žili bohové a smrtelníci v do-
konalé harmonii pod dohledem nejvyš-
šího boha Svarožiče. Jenže Morena,
bohyně zimy, chce vládnout věčně…

Čt 1. – pá 2. prosince v 19 hodin ko-
medie ČR Vánoční příběh. Syn paní Ská-
lové řeší svoji prostořekost a přítelkyni,
jinde se zase probírají nezvaní hosté
a vzájemné vztahy. Kdo se nakonec sejde
u sváteční tabule? 

So 3. – ne 4. prosince ve 14 hodin ani-

movaný USA Divnosvět. Neshody legen-
dárních průzkumníků, ohrožují jejich po-
slední a nejdůležitější misi. Společně musí
čelit neznámému prostředí, ale i prapo-
divným a všežravým tvorům.

So 3. prosince v 16.30 hodin komedie
ČR Za vším hledej ženu. Tři kamarádky,
tři osudy, příběhy, pohled na život hlav-
ních hrdinek a (téměř) nedosažitelné sny.
Přesto je mezi nimi to nejpevnější pouto,
které nic nemůže přetrhnout.

So 3. prosince v 19 hodin horor USA
Menu. Mladý pár cestuje do jedné z nej-
exkluzivnějších destinací na světě, aby po-
večeřel v restauraci, která nabízí jedi-
nečný kulinářský zážitek. Záhy je však
přejde chuť...

KULTURNÍ D M

KOP IVNICE

Čt 24. listopadu v 17 hodin Podzimní
seniorské odpoledne. Přijďte se pobavit
se svými přáteli u sklenky vína. Čeká vás
zábavné odpoledne plné hudby a tance.

So 26. listopadu v 17 hodin Podzimní
koncert Městského dechového orches-
tru. Zazní skladby českých i světových au-
torů, jako jsou Václav Trojan, Julius Fučík,
Freddie Mercury, Giuseppe Verdi, Ludwig
van Beethoven, Glenn Miller a další.

Ne 27. listopadu v 10 hodin divadelní
představení Kašpárek domek staví. Co
vše se může stát, když se Kašpárek roz-
hodne usadit a Čertovi se Smrťolou to
moc nevoní? Padne kosa na kámen?

Ne 27. listopadu od 15.30 hodin Za-
hájení adventu ve městě. Tradiční roz-
svícení vánočního stromu a výzdoby.

Po 28. listopadu v 19 hodin divadelní
komedie Tik Tik. Šest pacientů, šest psy-
chických poruch, jedna čekárna a jeden
nedochvilný terapeut.

Pá 2. prosince v 19 hodin vánoční
koncert Hradišťan a Jiří Pavlica. Ojedi-
nělé hudební seskupení s širokým žánro-
vým záběrem a repertoárem zahraje ne-
jen oblíbené lidové písně.

M STSKÁ KNIHOVNA

KOP IVNICE

Aktuální výstava – 20. výročí založení
Akademie třetího věku. Vzdělání nekončí
před třicítkou. Přijďte se sami přesvědčit,
jak probíhalo vzdělávání seniorů v po-
sledních dvou desetiletích v Kopřivnici
(do 29. listopadu).

Čt 24. listopadu od 18 hodin cestova-
telská beseda Až na konec světa. Mája
a Alča se vydaly na expedici až na konec

světa. Divočinou Jižní Ameriky šly pěšky
vysokými chilskými Andami, stopovaly
po cestách, které končily v ledovcových
jezerech, lezly po skalách bez cest, brodily
řeky bez mostů a při tom toho spoustu
zažily (akademická posluchárna).

Pá 25. listopadu od 13 hodin Den pro
dětskou knihu. Tvořivé odpoledne pro
malé i větší v duchu blížícího se adventu.
Na programu spousta zábavných úkolů,
tvořivé dílny, čtení vánočních příběhů
nebo prodej výrobků sociálně terapeu-
tické dílny Effatha Kopřivnice a vyřaze-
ných dětských knih.

Út 29. listopadu od 18 hodin cesto-
vatelská beseda Sám s oceánem. Jachtař-
ský instruktor Tomáš Kůdela se v roce
2016 vydal na čtyřměsíční plavbu Atlan-
tickým oceánem. O své zážitky a strasti
se nyní dělí formou přednášek (akade-
mická posluchárna).

KATOLICKÝ D M

KOP IVNICE

Pá 25. listopadu v 18 hodin Lucie
Hrdá: Jak mluvit s oběťmi sexualizova-
ného a domácího násilí. Každá třetí žena
má osobní zkušenost se sexuálním nási-
lím. Advokátka Lucie Hrdá se dlouhodobě
věnuje osvětě veřejnosti i pracovníků jus-
tice o domácím násilí a sexuálních delik-
tech.

VILA MACH

St 30. listopadu v 18 hodin Jak si užít
dobrodružství v Ománu. Cestovatelský
stand-up Kuby Vengláře, o dobrodruž-
stvích na Arabském poloostrově.

KINO ŠTRAMBERK

Ne 27. listopadu v 18 hodin drama SK
Světlonoc.

ŠTRAMBERK

Čt 24. listopadu od 15.30 hodin Před-
adventní jarmark a rozsvícení vánoč-
ních stromů. K prodeji výrobky žáků ZŠ
a MŠ Štramberk. Od 17 hodin rozsvícení
stromů a vystoupení dětí ze ZŠ Štram-
berk.

So 3. prosince v 16.30 hodin Není
peklo jako peklo. Pohádka pro děti i do-
spělé s Mikulášskou nadílkou. Hraje DS
Pod Věží (Kulturní dům).

Chtěla žít svůj život tam, kde jí všichni říkali, co má dělat.
Za své „ne“ zaplatila, ale nikdy se nesklonila. Píše se rok 1960,
Olivě Denarové je patnáct let a vyrůstá na konzervativním si-
cilském venkově, kde žena má jediné poslání – vdát se a po-
rodit svému muži děti. Oliva má však o svém životě zcela jiné
představy. Autorkou románu Nejsem jako džbán je Viola Ar-
done.

Adam a Ella se snaží vyrovnat s tragickou smrtí svého je-
denáctiletého syna. Když vyhrají pobyt ve Fenton House, pos-
kytne jim to skvělou příležitost k úniku z každodenního ste-
reotypu. O domě se však šíří duchařské zvěsti. Adam ale na
duchy nevěří a je přesvědčen, že všechny ty historky jsou jen
snůška nesmyslů. Může si tu ale být vůbec něčím jistý? Auto-
rem hororu Neohlížej se je britský spisovatel Ben Cheetham.

Před rokem zmizel malý Max Berkhoff. Pouze viník, psy-
chopatický sériový vrah Tramnitz ví, co se s ním stalo. Problém
je, že je zavřený na přísně střeženém oddělení psychiatrie
a mlčí. Maxův otec zná jen jednu cestu, jak se dozvědět
pravdu. Nechá se pod cizí identitou zavřít jako pacient na
psychiatrii, kde se Tramnitz nachází. Autorem psychothrilleru
Pacient je Sebastian Fitzek.

DR(o)BE KY Z KNIHOVNY

Pátek 25. listopadu – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Pátek 2. prosince – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
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NABÍDKA PRÁCE

• Volná pracovní místa: Ob-
sluha CNC, lakýrník, autome-
chanik (bez praxe). Více 777
775 282. Stabilní zaměstnání,
možnost ubytování, příspěvek
na dopravu, finanční a právní
poradenství zdarma. Zajímavé
výdělky.
• STUDIO 365 hl. nové tváře
pro modeling od 9–27 a 28–
45 l. T.: 605 427 271 www.stu-
dio365.eu

PRODÁM

• televizor SONY, úhlopříčka
100 cm, za 1 000 Kč. Dále pro-
dám za symbolickou cenu větší
množství kvalitního oblečení
vel. 50. Tel. 739 161 578

Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém byla doručena.

INZERCE
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FLORBAL: junioři: Kopřivnice – H. Suchá 12:3, Coyotes – Ko-
přivnice 4:11; přípravka: Kopřivnice – Petrovice 9:1, Slovan –
Kopřivnice 3:2, Kopřivnice – MVIL Ostrava 6:1.   

FUTSAL: muži, divize F: FC Jokerit Kopřivnice – Baracuda Ja-
kubčovice 3:6, KFV Roub Vítkovice – FU Kopřivnice 3:8, Mo-
ravskoslezský krajský přebor: 2. kolo: Vegas Kopřivnice – Be-
ach Boys Odry B 8:3, Vegas Kopřivnice – TTT Budišov n. B. 3:2.
Okresní přebor: AS Bizon Studénka – FU Kopřivnice B 3:1, FU
Kopřivnice B – Forza Rožnov 3:3, Forza Rožnov – AS Bizon Stu-
dénka 2:5, Lavina Kopřivnice – Růžové Tlapičky Hukvaldy 1:1,
Růžové Tl. Hukvaldy – Rapid/TJ Sviadnov 6:3, Rapid/TJ Sviad-
nov – Lavina Kopřivnice 4:6, Dragons N. Jičín – FC Vichury
4:4, FC Vichury – Orel Štramberk 2:2, Orel Štramberk – Dragons
N. Jičín 8:2. I. okresní třída: Jethro Zašová – Wespen N. Jičín
4:7, Wespen N. Jičín – Javor Bordovice 5:0, Javor Bordovice –
Jethro Zašová 1:6, FU Kopřivnice C – TJ Sokol Žilina 4:3, TJ
Sokol Žilina – Rapid TJ Sviadnov B 2:4, Ozon Kunín – SKP Fr.-
Místek 4:4, SKP Fr.-Místek – 1. FT Libhošť 4:7, 1. FT Libhošť –
Ozon Kunín 5:0. II. okresní třída: Žilina B – FC Lesní Zvěř
Frenštát 2:4, FC Lesní Zvěř Frenštát – SK Beskyd Frenštát 2:1,
SK Beskyd Frenštát – Žilina B 6:2, Křen Frenštát p. R. – Beach
Boys Odry C 6:0, Beach Boys Odry C – Rams Veřovice 2:3, Rams
Veřovice – Křen Frenštát p. R. 1:5, Trojanovice B – Lok. Gang-
sters Kopřivnice 6:5, Lok.Gangsters Kopřivnice – FC Škorpion
Čeladná 4:3, FC Škorpion Čeladná – Trojanovice B 5:2. 

HÁZENÁ: dorost: ml. dorostenci: KH Kopřivnice – Dukla Praha
25:39, ml. dorostenci: KH Kopřivnice – Dukla Praha 24:29. 

HOKEJ: žáci: liga ml. žáků sk. A: Havířov – Kopřivnice 10:7,
liga ml. žáků sk. B: Kopřivnice – Vítkovice 4:20, 9. třída: Ko-
přivnice – Nový Jičín 2:14, dorost: regionální liga sk. 9: Ko-
přivnice – Hodonín 1:6. Městská hokejová liga Kopřivnice –
výsledky 45. týden: Staří psi – Independent 6:9, Jestřábi –  Ve-
řovice 0:5 kont., Palkovice – Vratimov 0:5 kont., Slivovice – Pe-
třvald 4:2, Brušperk – Bartošovice 2:4.  

VÝSLEDKY

Štramberk (mha) – Bron-
zovou medaili vybojoval na
Memoriálu Alexandra Jurečky
(12. listopadu) mladý judista
z TJ Kotouč Štramberk Radek
Leiter. V kategorii mladších
žáků do 46 kilogramů těsně
neprošel do finále, aby pak
v souboji o bronz porazil os-
travského Kocha. Odměnou
Radkovi byla nejen bronzová
medaile, ale také společná fo-
tografie s olympijským vítě-
zem a již teď sportovní legen-
dou Lukášem Krpálkem.     

Soutěž v Havířově, která se
koná na počest tragicky zes-
nulého reprezentanta ČR Saši
Jurečky, se konala za účasti 130
závodníků z ČR a ze Slovenska.
Zážitkem pro všechny mladé
sportovce byla účast Lukáše
Krpálka, trojnásobného mistra
Evropy, dvojnásobného mistra
světa a především olympij-
ského vítěze. „Společně s Lu-
kášem Krpálkem zde byl také
další úspěšný reprezentant
a medailista dvou turnajů
Grand Prix David Klamert.
Oba byli po celou sobotní sou-
těž velice vstřícní, povídali si
s přítomnými, rozdávali auto-
gramy, fotili se a také se zasta-
vili u tatami a dávali závodní-
kům rady. A mimochodem,
někteří se s nimi mohli potkat
v neděli na Lysé hoře, kterou
Lukáš nikdy nevynechá při
návštěvě našeho kraje,“ uvedl
Josef Štábl, trenér TJ Štram-
berk. 

Kromě Radka Leitera se
memoriálu účastnil ze štram-
berského oddílu ještě Martin

Geryk, který prohrál prvním
kole soutěže.  

Mladí judisté z Štramberka
bojovali také na krajském pře-
boru žactva v Ratíškovicích.
Nejprve David Marek (42 kg)
dvakrát prohrál a bral dělené
5.–7. místo. Jeho bratr Daniel
Marek jednou vyhrál, ale pak
následovaly tři nešťastné po-
rážky a konečné čtvrté místo.
Třetím do štramberské party
chlapeckých zástupců zde byl
Radek Leiter, jenž smolně pro-
hrál s Janečkem z Opavy. Na
přeborech startovala i děvčata

ze štramberského oddílu. Va-
lerii Markové medaile utekla,
ale ze stříbra se radovala Lea
Balhárková, která našla pře-
možitelku pouze v Kaňové
z Orlové a brala stříbro. 

V polovině října uspořádal
štramberský oddíl juda již 13.
ročník Turnaje benjamínků
(7–10 let), kterého se účastnilo
165 malých závodníků. „Z na-
šich byl opět skvělý Tonda Žá-
rský (39 kg), který jasně vyhrál
svoji váhu. Joseha Jalůvková
(40 kg) po dvou výhrách
a jedné prohře ve skupině po-

stoupila do semifinále, kde
prohrála a obsadila třetí
příčku,“ chválil své svěřence
kouč Josef Štábl. 

Na turnaji v Bohumíně
o prvním listopadovém ví-
kendu štramberský oddíl za-
stupoval Tonda Žárský (do 40
kg). A opět se mu dařilo. „Pře-
šel přes Urbanczyka z Těšína,
Dorazila z Nového Jičína až do
finále s domácím Miescsakem,
kde po velmi tuhém a vyrov-
naném boji těsně prohrál,” do-
plnil trenér mladých štramber-
ských judistů Josef Štábl.  

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: čt 24. 11. 9.30–13, pá 25. 11. 10.45–
11.45, so 26. 11. 14.15–15.30, ne 27. 11. 14.45–16 hodin. 

FLORBAL: so 26. 11. od 19 hod. FBC Vikings Kopřivnice - FBC
Hranice (12. kolo národní ligy východ). 

FUTSAL: pá 25. 11. od 18.45 hod. FU Kopřivnice – FC Jokerit
Kopřivnice (5. kolo O1A Divize F) – hala SOUS Kopřivnice; so
3. 12. od 18.30 hod. FC Jokerit Kopřivnice – USK Ostravská
univerzita (6. kolo divize F) – sportovní hala ZŠ E. Zátopka.

HÁZENÁ: so 26. 11. od 10 hod. KH Kopřivnice B – Frýdek-Mís-
tek juniorka (10. kolo, II. liga mužů), od 13 hod. KH Kopřivnice
– Frýdek-Místek (10. kolo, ml. dorostenci); od 15 hod. KH Ko-
přivnice – Pepino SKP Frýdek-Místek (10. kolo, st. dorostenci);
od 18 hod. KH Kopřivnice – Strakonice (15. kolo Chance ex-
traligy mužů) – vše sport. hala ZŠ E. Zátopka.

HOKEJ: so 26. 11. od 10 hod. HC Kopřivnice – HC Frýdek-
Místek (6. třída), od 12.30 hod. HC Kopřivnice – Nový Jičín (8.
třída), od 17 hod. HC ISMM Kopřivnice – SHKM Hodonín (19.
kolo, II. liga mužů); ne 27. 11. od 10 hod. HC Kopřivnice – HC
Frýdek-Místek (9. třída), od 12.30 hod. HC Kopřivnice – Nový
Jičín (9. třída) – vše zimní stadion Kopřivnice.

KRYTÝ BAZÉN: čt 24. 11. 6–14.30, 19–21, pá 25. 11. 6–8, 16–
21, so 26. 11. 10–19, ne 27. 11. 10–19, po 28. 11. 6–8, út 29. 11.
6–16, 18–21, st 30. 11. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 1. 12. 6–14.30,
19–21, pá 2. 12. 6–8, 16–21, so 3. 12. 10–19, ne 4. 12. 10–19 ho-
din; upozornění: čt 8–11 v části plaveckého a dětského bazénu
probíhá výuka plavecké školy

SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14.30–20.30 muži, čt 10–20.30
ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 párovka, 14–18.30 společná,
ne 10–18.30 společná.

STOLNÍ TENIS: út 29.11. od 18 hod. ASK Tatra Kopřivnice B -
TJ Frenštát p. R. C (8. kolo OP I. třídy), pá 2. 12. od 18 hod. ASK
Tatra Kopřivnice B – TJ Sokol Slatina (10. kolo OP I. třídy)– ZŠ
sv. Zdislavy na ulici Štefánikova.

KAM ZA SPORTEM

Mladí judisté Štramberka Martin Geryk (vlevo) a Radek Leiter „ulovili“ na soutěži v Havířově spo-
lečné foto s reprezentanty ČR Davidem Klamertem a Lukášem Krpálkem.     FOTO: ARCHIV JUDO

Judista Radek Leiter získal medaili i foto s Lukášem Krpálkem 

Havířov (mha) – Florba-
listé FBC Vikings Kopřivnice
v utkání 11. kola východní
skupiny Národní ligy v divo-
kém utkání prohráli o uplynu-
lém víkendu se Slovanem Ha-
vířov 3:4. Hosté dokázali
v utkání zlikvidovat již tříbran-
kové manko, ale nakonec si
body nevezli. V dalším utkání
se Vikingové představí v so-
botu 26. listopadu doma proti
Hranicím (od 19 hod.).   
Slovan Havířov – FBC Vikings
Kopřivnice 4:3 (1:0,2:3,1:0)

Divoké utkání přineslo
dvě rozdílné poloviny. Hosté

vůbec nezachytili začátek a do
poloviny utkání prohrávali už
0:3. Pak se ovšem karta obrá-
tila a důležitý byl především
gól Mojmíra Jahody, který jen
minutu a půl po třetím gólu
Havířova snížil na 1:3 z po-
hledu Kopřivnice. Hosté pak
přidali další dva góly a po tre-
fách Lichnovského a Opatřila
bylo ve 37. minutě srovnáno.
V poslední třetině už padla jen
jedna branka a dali ji domácí.
Hosté tak odjížděli domů
s prázdnou po třetí porážce
sezony. „Bohužel dnes jsme
opět nedokázali hrát celých

šedesát minut v tempu a na-
sazení. První půle nás stála zá-
pas. V druhé půlce utkání
jsme prvních deset minut do-
kázali stáhnout náskok, ale
pak jsme si nepohlídali začá-
tek třetí třetiny a soupeř nám
odskočil,“ hodnotil zápas tre-
nér florbalistů Kopřivnice Lu-
káš Soukal.  

Branky: 9. Drong, 29. Stibor,
30. Kozelský, 41. Stibor – 31. Ja-
hoda, 35. Lichnovský, 37. Opatřil.
Sestava Kopřivnice: Strakoš
(Strouhal) – Jiří Toman, Socha,
Kresta, Michna, Monsport – Zá-
topek, Kubátko, Kostelník, Lich-

novský, Opatřil, Janek, Jan Toman,
Jahoda, Telčer. 

V divokém utkání Vikingové dohán li marn

Nár. liga muž  sk. V po 11. kole

  1. Opava 11 9 1 1   0 95:36 30

  2. T. Haví ov 11 7 2 0   2 92:45 25

  3. Kop ivnice 11 8 0 1   2 70:44 25

  4. Petrovice 11 5 2 1   3 71:64 20

  5. Šumperk 11 6 0 0   5 73:59 18

  6. Sl. Haví ov 11 5 0 2   4 68:60 17

  7. Rožnov p. R. 11 5 0 0   6 56:49 15

  8. Pelh imov 11 4 1 0   6 51:54 14

  9. T ebí             11   4    0    2     5      53:68    14

10. Hranice 11 3 1 0   7 69:85 11

11. P erov 11 3 0 0   8 68:77   9

12. Ostrava 11 0 0 0 11 38:163   0

Dv  gymnastky postoupily

na republikové Þnále do Prahy 
Kopřivnice (mha) – Velmi dobře si vedly na přeboru Moravy

v Brně na konci října žákovské sportovní gymnastky Kopřivnice.
V silné konkurenci 75 závodnic z jednot Brna, Ostravy, Zlína
a Moravského Krumlova se kopřivnická děvčata úspěšně po-
kusila o postup na finále přeboru České obce sokolské (ČOS).
Tento cíl se podařilo splnit dvojici starších žákyň – Naty Vu
a Báře Kahánkové. Obě reprezentantky kopřivnického oddílu
pojedou na republikové finále, které se uskuteční 26. listopadu
2022 v Praze. „Za jejich postup na republikové finále jsme sa-
mozřejmě moc rádi, holky si to zasloužily. Kromě nich pojedou
do Prahy na finále od nás také dvě juniorky a dvě ženy, tak bu-
deme všem držet palce,“ uvedla trenérka oddílu gymnastiky
Dana Rýparová. Postup do Prahy si na přeboru Moravy v Brně
vybojovaly Naty Vu 13. místem a Bára Kahánková 18. příčkou.
Kromě nich se představila také další tři kopřivnická děvčata –
Olivie Pešatová (26. místo), Daniela Lustigová (28.) a Jana Ne-
svadbová (31.).



Kopřivnice (mha) – Jakub
Ambros z AK EZ Kopřivnice vy-
hrál Běh kolem koupaliště,
který se uskutečnil o svátečním
čtvrtku 17. listopadu v Kopřiv-
nici. Mezi ženami byla abso-
lutně nejrychlejší juniorka
Anna Slívová. Závodu, kterého
se účastnilo celkem 56 běžkyň
a běžců, byl šestnáctým a pos-
ledním podnikem Lašské běže-
cké ligy (LBL) 2022. Po jeho
skončení se tedy kromě vítězů
dílčího Běhu kolem koupaliště
oceňovali také celkoví vítězové
letošního seriálu Lašské běže-
cké ligy.   

Poslední podnik 16dílného
seriálu Lašské běžecké ligy při-
nesl v mužské kategorii po-
řádně dramatickou podívanou.
Na čele po většinu závodu ope-
rovala tříčlenná skupinka, která
nakonec pospolu doběhla až
do cíle. Vítězem se stal Jakub
Ambros z pořádajícího AK EZ
Kopřivnice s časem 18:15 mi-
nut, o pět vteřin druhý skončil
Zbyněk Škuca a třetí o další dvě
vteřiny Marek Tretera. „Byl to
vyrovnaný souboj tří závod-
níků, o čemž svědčí i fakt, že
jsme se vměstnali tři do pou-
hých sedmi vteřin. Závod byl
pěkný, střídala se silnice s blá-
tivějším terénem, akorát
možná bylo trochu chladnější
počasí. Bylo kolem pěti stupňů

a to už je tak na hraně,“ hod-
notil závod vítěz hlavní mužské
kategorie Jakub Ambros. Mezi
ženami napříč všemi kategori-
emi byla nejrychlejší juniorka
Anna Slívová (AK EZ Kopřiv-
nice) s časem 20:39 minut, o je-
denáct vteřin za ní skončila stří-
brná Veronika Hanko. 

Po vyhlášení nejlepších

běžců jednotlivých kategorií to-
hoto závodu proběhlo také vy-
hodnocení celé Lašské běžecké
ligy 2022. Letošní 29. ročník za-
hrnoval celkem 16 závodů od
začátku dubna až po poslední
závod v polovině listopadu
a aspoň jednoho z nich se zú-
častnilo 295 běžců a běžkyň.
Podmínkou zařazení do koneč-

ného pořadí bylo absolvovat
minimálně pět závodů, zapo-
čítávaly se však body maxi-
málně z deseti. Vítězem v kate-
gorii mužů se stejně jako loni
stal Milan Vinklárek z AK EZ
Kopřivnice před Tomášem Va-
lentíkem (Nový Jičín) a Liborem
Bublíkem (Bordovice). V že-
nách zvítězila Magdaléna Dras-

tichová (MK Seitl Ostrava), dru-
hou příčku obsadila Martina
Mazačová a třetí skončila Da-
rina Krausová (obě AK EZ Ko-
přivnice). V kategorii Masters
(muži nad 40 let) obhájil triumf
z minulého roku Petr Škrabá-
nek (MK Seitl Ostrava), druhý
skončil David Hanke a třetí Jo-
sef Kvita (oba AK EZ). „Po před-
chozích ročnících, které jsme
měli narušeny covidem, jsme
rádi, že za sebou zdárně máme
kompletní ročník. Pokračovali
jsme v našem osvědčeném na-
stavení, tedy o každý podnik se
staral ředitel závodu a jeho tým.
V závěru Lašské běžecké ligy
2022 bych rád všem členům
pořadatelských týmů i partne-
rům a sponzorům poděkoval
za pomoc při pořádání závodů
celé sezony,“ uvedl hlavní or-
ganizátor Lašské běžecké ligy
Jiří Harašta.      

Výsledky Běhu kolem koupa-
liště (Kopřivnice, 17. 11., XIII. roč-
ník): kategorie muži 19–39 let: 1.
J. Ambros (AK EZ) 18:15 min., 2.
Z. Škuca (Frenštát p. R.) 18:20, 3. L.
Bublík (Bordovice) 19:02, 4. J. Ko-
zubík 19:37, …8. M. Pop 20:19, 9.
D. Sobek (vš. AK EZ) 21:42; kat.
muži 40–49 let: 1. M. Tretera (AC
Sportguides Rožnov p. R.) 18:22, 2.
D. Mikala (AK EZ) 19:36, 3. L.
Dlouhý (Příbor) 20:37, …5. R. Raška
21:08, 6. P. Polášek 22:05, …8. T.
Melčák (vš. AK EZ) 23:42; kat. muži

50–59 let: D. Hanke (AK EZ) 21:06,
2. R. Baláž (Etreme Team Frenštát)
22:04, 3. P. Slíva 24:04, 4. J. Orság
(oba Pomalé šípy Kopř.) 26:18; kat.
muži od 60 let: 1. P. Kahánek (Po-
hoda Team Kopřivnice) 24:01, 2. L.
Richter (Pomalé šípy Kopř.) 25:58,
3. Š. Groš (ZaFar Frenštát p. R.)
26:08, 4. O. Rys (Pohoda Team
Kopř.) 28:44; kat. muži od 70 let: 1.
J. Strakoš (Tatra Kopřivnice) 25:44,
2. J. Kvita (AK EZ) 27:06; kat. junioři:
1. V. Paseka (Frýdlant n. O.) 22:01,
2. A. Lošák (Životice) 22:27); kat.
ženy 19–34 let: V. Hanko (Veřovice)
20:50, 2. B. Lučanová (Atletika N. Ji-
čín) 20:51, 3. K. Klepáčová (TJ Sle-
zan FM) 21:50, …7. T. Petrášová
(Pomalé šípy Kopř.) 25:00. kat. ženy
od 35 let: 1. D. Valová (AK EZ) 22:11,
2. A. Kotková (Pomalé šípy Kopř.)
24:53, 3. K. Bortlová (Pohoda Team
Kopř.) 26:40; kat. ženy od 45 let:
1. M. Mazáčová 21:17, 2. D. Krau-
sová (obě AK EZ) 22:52, 3. P. Sed-
láčková (ZaFar Frenštát p. R.) 24:37;
kat. juniorky: 1. A. Slívová (AK EZ)
20:39, 2. A. Pobořilová (Příbor)
30:32, 3. V. Orságová (Poličná) 36:30. 

Konečné pořadi LBL 2022: kat.
muži: 1. M. Vinklárek (AK EZ) 296
b., 2. T. Valentík (Nový Jičín) 260, 3.
L. Bublík (Bordovice) 247; kat.
ženy: 1. M. Drastichová (MK Seitl
Ostrava) 335 b., 2. M. Mazáčová (AK
EZ ) 294, 3. D. Krausová (AK EZ) 256
b.; kat. masters: 1. P. Škrabánek
(MK Seitl Ostrava) 296 b., 2. D.
Hanke 241 b., 3. J. Kvita (oba AK EZ)
212 b.
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B h kolem koupališt  uzav el Lašskou b žeckou ligu 2022 

Poslední šestnáctý díl Lašské běžecké ligy 2022 běželo o státním svátku celkem 56 běžkyň a běžců.
FOTO: DAVID MACHÁČEK

Infarktový záv r: Jan G es šokoval Prešov dv  vte iny p ed koncem
Kopřivnice (mha) – Házen-

káři Kopřivnice nejprve po boji
prohráli zápas 13. kola extraligy
v Plzni, aby poté ve 14. kole šo-
kovali v Prešově, kde gólem dvě
vteřiny před koncem remizo-
vali. V dalším kole se Kopřiv-
nice představí v sobotu 26. li-
stopadu doma proti Strako-
nicím.  
Talent tým Plzeňského kraje –
KH ISMM Kopřivnice 35:30
(21:16)

Hosté načali těžký výjezd ke
dvěma zápasů ve třech dnech
na západě Čech odvážným vý-
konem, který však na úřadují-
cího vicemistra nestačil. V Plzni
začali hosté velmi pozorně a po

dvaceti minutách to bylo na-
prosto vyrovnané utkání, do-
konce v 19. minutě šli hosté do
vedení 11:10 brankou Musálka.
Do poločasu ovšem domácí
odskočili na pět branek, což se
ukázalo jako rozhodující pro
celý zápas. Po změně stran se
skóre drželo stále kolem pěti-
brankového rozdílu, nejblíže se
Kopřivničtí dostali na čtyři
branky, ale více na půdě úřa-
dujícího vicemistra vymačkat
nešlo. Plzeň nakonec bezpečně
dotáhla zápas do vítězného
konce, a to stejným pětibran-
kovým rozdílem jako v polo-
čase. „Nezahráli jsme úplně
špatně, o čemž svědčí třeba

i třicet nastřílených gólů. V klí-
čových momentech ale byla Pl-
zeň důraznější a dala důležité
góly,“ uvedl po utkání trenér
Kopřivnice Aleš Chrastina.
Chvíle Kopřivnice však měla
přijít zhruba o dva dny později
…     

Sestava a branky Kopřivnice:
Žingor, Pšenica – R. Doležel 6, Brito
Benítez 6, Musálek 5, Gřes 4, Petřík
4/4, Střelec 4, Polcar 1, Ježek, Zima,
Kancel, Bukovský. Nejvíce branek
Plzně: Režnický 7, Douda 5, Bern-
hard 5. 
Tatran Prešov – KH ISMM Ko-
přivnice 35:35 (20:19)

Necelých 48 hodin po Plzni
čekal házenkáře Kopřivnice
další těžký zápas na půdě slo-

venského Prešova, který letos
hostuje v české extralize. Hosté
zde opět předvedli koncentro-
vaný výkon a celý zápas to bylo
naprosto otevřené. Týmy se ně-
kolikrát vystřídaly ve vedení, ale
v závěru to vypadalo, že to na-
konec urve domácí vysoký fa-
vorit utkání. Devět sekund před
koncem dali domácí gól na
35:34 a pro hosty to vypadalo
špatně. Jenže naštěstí pro Kop-
řivnici se stal malý sportovní
zázrak. Hosté rychle dostali míč
ze sítě, nahodili jej na půlku
k rozehrávce, kde se jej chopil
Jan Gřes, proběhl s ním zhruba
k devítce a bombou o zem dvě
sekundy před koncem vyrovnal

na konečných 35:35. V táboře
hostů tak vypukla velká euforie.
„Je to pro nás skvělý výsledek.
Už v Plzni to nebylo špatné, ale
tady to vyšlo skvěle. Hráli jsme
disciplinovaně, byli jsme pro-
duktivní v útoku a podpořil nás
gólman Marek Žingor,“ jmeno-
val trenér Kopřivnice Aleš Chra-
stina základní stavební kameny
zisku bodu proti plně profesi-
onálnímu týmu. „Musíme se
od tohoto výkonu odrazit do
dalších zápasů, které nás če-
kají,“ doplnil Chrastina. 

Sestava a branky Kopřivnice:
Žingor, Pšenica, Černota – Petřík
7/6, Gřes 6, Polcar 5, Musálek 4,
Střelec 4, Benitez 4, Bukovský 2, Do-
ležel 2, Kancel 1, Zima. Nejvíce bra-

nek Prešova: Rábek 12, Urban 8,
Davidović 5. 

Chance Extraliga po 13. kole

  1. Plze 13 12 0   1 452:346 24

  2. Lovosice 14 12 0   2 461:407 24

  3. Karviná 14   9 2   3 435:379 20

  4. Prešov 13   7 3   3 422:358 17

  5. Zub í 13   8 1   4 390:344 17

  6. Frýdek-Místek 14   8 0   6 415:396 16

  7. Dukla Praha 12   7 1   4 367:348 15

  8. Nové Veselí 14   5 3   6 363:373 13

 9. KH Kop ivnice 14   5 1   8 418:434 11

10. Brno 14   4 3   7 373:398 11

11. Ji ín 13   5 0   8 372:372 10

12. Strakonice 14   3 1 10 366:479   7

13. Malom ice 14   2 0 12 354:444   4

14. Hranice 14   0 1 13 356:466   1

Kopřivnice (mha) – Hoke-
jisté Kopřivnice v dalším prů-
běhu druhé ligy nejprve zavá-
hali doma s Valašským Mezi-
říčím, ale potom zařídili velké
překvapení na účet suveréna
soutěže. Svěřenci kouče Ladi-
slava Majkuse v  17. kole vý-
chodní skupiny druhé ligy jako
vůbec první v sezoně porazili
Znojmo, které do té doby vy-
hrálo všech patnáct utkání.
V dalším domácím utkání se
svěřenci trenéra Ladislava Maj-
kuse představí v sobotu 26. li-
stopadu proti Hodonínu (od 17
hod.).      
HC ISMM Kopřivnice – HC Bo-
bři Valašské Meziříčí 2:3 (1:2,
0:0, 1:1)

Kopřivničtí měli hokejis-
tům Valašského Meziříčí co
oplácet, první vzájemný zápas
sezony prohráli venku 2:4.
Jenže i tentokrát nakonec celý
zápas dotahovali vedení sou-
peře. Hostující Bobři začali
lépe, když šli v 5. minutě do ve-

dení gólem Hanáka. Vyrovnání
šikovně zařídil Jiří Brodek, jenž
zužitkoval souvislejší tlak do-
mácích a srovnal na 1:1. Bohu-
žel pro domácí čtyřicet vteřin
před první sirénou šli Bobři
opět do vedení. Dlouhou část
zápasu se pak domácí tým hnal
za vyrovnáním, ale byli to hosté,
kteří brankou Melenovského
deset minut před koncem od-
skočili do dvoubrankového ve-
dení. Domácí stihli už jen snížit
na konečných 2:3, když se po-
druhé v zápase a počtvrté v se-
zoně trefil Brodek. V závěru
zkoušeli domácí power-play,
ale bez gólového efektu. „Zápas
nám nevyšel bodově, ale herně
to nebylo špatné. Byli jsme po
celý zápas aktivnější, výrazně
jsme vyhráli na střely, ale na
body to tentokrát nevyšlo,“
hodnotil střízlivě těsnou po-
rážku trenér domácího týmu
Ladislav Majkus. Velké chvíle
Kopřivnice však měly přijít
o pár dní později …  

Branky a nahrávky: 17. Brodek
(Indrst), 57. Brodek (Pavlík, Ficek)
– 5. Hanák, 20. Martinec (Bachánek,
Hanák), 50. Melenovský (Ďurkáč).
HC ISMM Kopřivnice: Baldik (Ku-
báň) – Ficek, Már, Dluhoš, Bartošík,
Bail, Marek, Petrek – Pindel (A),
Brodek, Sluštík(C), Mach, Indrst,
Pargač, Kleniar, Suchý (A), Velecký,
Gola, Fojtík, Pavlík.
Orli Znojmo – HC ISMM Ko-
přivnice 3:4p (2:0, 1:2, 0:1 – 0:1)

Patnáct zápasů – patnáct ví-
tězství. Taková byla před zápa-
sem bilance Znojma, které je
letos skutečným suverénem
soutěže a rázně míří o patro
výš. Jenže každá série jednou
končí a tentokrát u toho byla
Kopřivnice. Hosté na ledě vy-
sokého favorita prohrávali po
první třetině 0:2, ale nevzdali
se. „Nebyla to komfortní po-
zice, ale na hráčích jsem viděl
velké odhodlání s tím něco
udělat, a to se také stalo,“ řekl
kouč Kopřivnice Ladislav Maj-
kus. Jeho svěřenci ve zbytku zá-

pasu hodili do plánů Znojma
pořádné vidle. Nejprve vyhráli
druhou část 2:1 a před třetí tře-
tinou byli pozadu jen o gól. Pět
minut před koncem pak ztišil
celou arénu hostující Fojtík,
který vyrovnal na 3:3. Rozhod-
nout tak muselo prodloužení
a v něm hosté zcela šokovali
slušně zaplněnou Nevoga
arénu, kde bylo 1 500 diváků.
Hned ve druhé minutě nasta-
vení vyšla hostům skvěle kom-
binace a Šimon Pavlík svým
prvním gólem sezony šokoval
favorita a rozhodl o druhém
bodu pro Kopřivnici. Po zápase
tak panovala v táboře hostů
velká spokojenost. „Jsme velmi
rádi, že jsme první, kdo Znojmo
porazil, a taky za to, že jsme od-
činili domácí vysokou porážku
s Orly. Hráči ukázali obrovskou
sílu a vůli se zápasem něco
udělat, což bylo zásadní ve
chvílích, kdy jsme byli o dva
góly pozadu. Když jsme pak
před třetí částí ztráceli gól, tak

kluci moc chtěli srovnat. V ka-
bině se ozvali tuším tři čtyři
kluci, kteří nabídli odměnu do
týmové kasy, když urveme ales-
poň bod. To se pak podařilo,
takže týmová kasa se po tomto
zápase slušně zaplnila,“ pous-
mál se po vítězném zápase tre-
nér Majkus. K vítězství v pro-
dloužení, které se hraje ve třech
na každé straně, přispělo dost
možná i to, že Kopřivničtí jed-
nak dlouhodobě, ale jednak
i den před zápasem obzvláště
hodně trénovali hru tří proti
třem pro případ prodloužení.
„Zrovna v ten pátek se do toho
kluci velmi dobře dostali a tré-
nink tři na tři jsme časově vý-
razně protáhli oproti normálu.
Možná i tohle mohlo hrát roli,
protože v prodloužení ve
Znojmě tam ty věci z tréninku
prostě byly a vyšlo nám to. Já
jsem rád hlavně za kluky, že jim
to vyšlo a že si dokázali, že mů-
žeme hrát i s těmi nejlepšími.
Znojmo má v týmu hodně pro-

fesionálů a míří nahoru, pro
nás je to velmi cenné vítězství,“
dodal Ladislav Majkus.

Branky a nahrávky: 9. Köver
(Adámek, Hruška), 12. Svoboda T.
(Hruška), 38. Hruška (Köver, Strán-
ský) – 22. Marek (Pindel, Mach), 32.
Pindel (Fojtík, Gola), 55. Fojtík
(Gola, Pindel), 62. Pavlík (Velecký).
Sestava Kopřivnice: Kubáň (Baldik)
– Ficek, Már, Dluhoš, Bartošák, Bail,
Marek, Petrek – Gola, Brodek, Bar-
čák, Mach, Suchý (A), Pavlík, Kle-
niar, Pindel (A), Velecký, Sluštík (C),
Fojtík, Urban. 

Týmová kasa se zaplnila. Kop ivnice jako první porazila Znojmo 

II. liga muž  sk. V po 17. kole

 1. Znojmo 16 15 0 1  0 98:23 46

  2. Kop ivnice     16     9  1    3     3      69:56   32

 3. Vyškov           15     8  1    1     5      67:49    27

  4. Haví ov 15   6 2 1   6 49:42 23

  5. Val. Mezi í í 14   6 2 1   5 40:44 23

  6. Havl. Brod      16     6  2    0     8      61:73    22

  7. Nový Ji ín 15   5 2 0   8 49:53 19

  8. Opava 16   5 1 2   8 44:63 19

  9. Hodonín         15     2  3    3     7      40:55    15

10. Vel. Mezi í í 15   3 2 0 10 29:57 13

11. Ž ár n. Sáz. 15   3 0 4   8 40:71 13


